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Щодо проекту Закону про вільну 

економічну зону та спеціальний режим 

інвестиційної діяльності у Херсонській 

області (реєстр. № 3183) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

відповідно до предметів відання розглянув проект Закону про вільну економічну 

зону та спеціальний режим інвестиційної діяльності у Херсонській області 

(реєстр. № 3183 від 06.03.2020 р.), внесений народним депутатом України 

Колихаєвим І.В., і відмічає. 

Відповідно до пояснювальної записки, законопроект підготовлено з метою 

визначення порядку утворення і особливостей функціонування вільної 

економічної зони та запровадження спеціального режиму інвестиційної 

діяльності у Херсонській області (далі - ВЕЗ). При цьому, створення ВЕЗ в 

Херсонській області дозволить залучити інвестиції у пріоритетні сфери 

економічної діяльності для створення нових робочих місць, впровадження нових 

технологій, модернізації діючих виробництв, розвитку зовнішньоекономічних 

зв'язків. Окрім того, підвищення економічної активності в Херсонській області 

сприятиме збільшенню поставок на внутрішній ринок високоякісних товарів та 

послуг, створенню сучасної виробничої та транспортної інфраструктури, 

ефективному використання природних ресурсів та прискоренню соціально-

економічного розвитку. 

У пояснювальній записці також зазначається, що Херсонської області, яка 

поєднує головну водну артерію України річку Дніпро та Чорне море з 

міжнародними транспортними коридорами та важливими магістральними 

залізницями, стане важливою запорукою розкриття потенціалу річкових 

перевезень і максимального розвантаження автошляхів. 

Разом з тим, варто звернути увагу на необхідності проведення стратегічної 

екологічної оцінки (оцінки впливу на довкілля) під час реалізації такого проекту 

задля уникнення неконтрольованого та нерегульованого зростання 

антропогенного навантаження на водні об’єкти та погіршення якості водних 

екосистем та ресурсів. 
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Крім того, слід відмітити, що Комітет на своєму засіданні розглядав 

законопроект про внутрішній водний транспорт, реєстр. № 1182-1-д  

від 17.01.2020 р., висловив ряд зауважень і пропозицій до нього та за 

результатами розгляду рекомендував повернути його на доопрацювання. 

Комітет також зазначає, що пропозиції законопроекту № 3183 в частині 

набрання чинності Закону (з дня, наступного за днем його опублікування), не 

відповідають статті 27 Бюджетного кодексу України, якою визначено, що закони 

України або їх окремі положення, які впливають на показники бюджету 

(зменшують надходження бюджету та/або збільшують витрати бюджету) і 

приймаються після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не 

раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим. 

Також відповідно до статті 116 Конституції України проведення 

фінансової політики та виконання затвердженого Верховною Радою України 

Державного бюджету України забезпечує Кабінет Міністрів України, тому 

головному Комітету доцільно отримати відповідний експертний висновок Уряду 

щодо цього законопроекту.  

 

За результатами розгляду Комітет в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку врахувати 

викладені у мотивувальній частині рішення зауваження Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування до проекту Закону про вільну 

економічну зону та спеціальний режим інвестиційної діяльності у Херсонській 

області (реєстр. № 3183 від 06.03.2020 р.), внесеного народним депутатом 

України Колихаєвим І.В. 

 

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку. 

 

 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


